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ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
Уlііравл.ілля сл.ільної комунально.ї
власност']. т'ерит'ор.дальних і'оомад

НАКАЗ

" ви' .2019 Р. м. Вінниця м2
Про надання дозволу Прибузькіф. спеціальній загальноосвітній школі
Інтернату Віннгіцьішго' району ВіннгіцькоІ' обласної Радіо на епгісання

\та и на

Відповідно до Положення про порядок списання майна спільної
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області,
затвердженого рішенням ІЗ сесії Вінницької обласною Ра,ци б скликання від
18 грудня 2012 року .l%432 ''Про затвердження Положень щодо окремих
питань комунальної власності'', керуючись Положенням про управління
спільноі ког'4унальноі власності територіальних громад Вінницької області,
затвердженого розпорядженням голови обласною Ради від З І серпня 2001 року
Ж9116 ''Про перейменування управління по експлуатація адмінбудинків
обласною Ради та внесення змін до його Положення'', враховуючи клопотання
Департаменту освіти і науки облдержадьііністраціі

НАКАЗУЮ

]. Надати дозвіл Прибузькій спеціальній загальноосвітніх школі-
Інтернату Вінницького району Віннііцькоі обласноі Ради на списання
непридатного до експлуатація автомобіля УАЗ-3303, реєстраційний номер
АВ 91 13 ВЕ, номер шалі (кузова, роми) 146432/43006 062926, 1987 року
випуску, первісною вартістю 3381 ,00 грн., залишковою вартістю 0,00 грн.

2. Доручити директору Прибузькоі спеціальною загальноосвітньоі
школи-інтернату Вінницького району Вінницької обласної Ради
Правдюк Н.М. здійснити заходи зі списання р.іаана, зазначеного в пункті
І цього наказу, відповідно до чинного законодавства України з оформленням
необхідних документів та надати акт на ліквідацію основного засобу
управлінню спільної когьіунальноі власності територіальних гроьіад
Вінницької області в ьіісячний терьіііі.

З. Контроль за виконанняьї цього наказу покласти на заступника
начальнііка управління Волощука В.І.

Заступніік начальҐ+ика уііравління

В . Волощук?'бг$ҐУу4'ФlС'"'''
О. Пахолюк~%'?2;:.-..,-&

л. д,«"«.-"" '-lРiУ'

в. КРОТ


